
Directiva RoHS 2011/65/UE. Libre de 
sustancias peligrosas.

-

caso de fallo.

Directiva WEEE 2012/19/UE. Residuos 

-
naria).

led).

el driver.

a la fuente de luz.

El equipo cumple los requerimientos del 
marcado CE.

efectuado por personal especializado 

país).

defectuoso.

Los colores de los cables en el conductor 

AZUL – NEUTRO 

MARRÓN o NEGRO – FASE

recogida en el REBT.

protector en caso de deterioro.

afectada.

En caso de apertura accidental es necesario 
sustituir las juntas de las tapas para asegurar 

-

Instrucciones de montaje, operación y mantenimiento

Contenido de la caja

ILUMINACIÓN LED DE INTERIOR

Instrucciones de seguridad

Simbología

REFS Nº LEDs

PESO L INTENSIDAD
POTENCIA TOTAL 

CONSUMIDA

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

-30... 40ºC 220-240V~

elementos de montaje

+
Prensaestopa

Ref. 690101 (no incluido)

x2

x2

x4 x4 x4

IK07
Driver

IP67
Led&Driver

IP65
Luminaria

ES

INNERLED SERIES

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

Instalación

Opciones de Montaje
a)

b) 

-

Conexión luminaria a cable eléctrico

-

0,056m2 0,034m2 48 LEDs: 0,08m2 / 72 LEDs: 0,13m2

96 LEDs: 0,16m2

48 LEDs: 0,025m2 / 72 LEDs: 0,034m2

96 LEDs: 0,040m2

Máxima superficie expuesta al viento

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

LuminariaManguera

Ø 7.0 - 9.0 mm

 Agujero 

adaptable

Ø 9 mm

Ø 9.0 - 12.0 mm

1

2
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intended to be connected to an 
penetration of solid foreign objects 

penetration of solid foreign objects 

BLUE - NEUTRAL 

     

and tear.

outdoor use.

replaced.

Assembly, operation, and maintenance instructions

Contents of the box

PROFESSIONAL INDOOR LED LIGHTING

Safety instructions

Symbology

Assembly parts

+
Ref. 690101 (not included)

x2

x2

x4 x4 x4

IK07
Driver

IP67
Led&Driver

IP65
Light

EN

INNERLED SERIES

Cable gland

REFS Nº LEDs

WEIGHT L INTENSITY
TOTAL POWER 

CONSUMPTION

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

-30... 40ºC 220-240V~

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

Installation
Assembly options
a)

b) 

-

be secured.

Light connection to electrical cable

0,056m2 0,034m2 48 LEDs: 0,08m2 / 72 LEDs: 0,13m2

96 LEDs: 0,16m2

48 LEDs: 0,025m2 / 72 LEDs: 0,034m2

96 LEDs: 0,040m2

Maximum surface exposed to wind

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

LightCable

Ø 7.0 - 9.0 mm

Adaptable

hole

Ø 9 mm

Ø 9.0 - 12.0 mm

1

2
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substâncias perigosas.

e o driver.

fonte de luz.

tada 

país).

   

AZUL – NEUTRO 

     VERDE e AMARELO - TERRA

responsabilidade por danos causados por 

do policarbonat
encontrar deteriorado.

Instruções de montagem, funcionamento e manutenção

Conteúdo da EMBALAGEM

Instruções de segurança

Símbolos

elementos de montagem

+
Ref. 690101 (não incluído)

x2

x2

x4 x4 x4

IK07
Driver

IP67
Led&Driver

IP65
Luminária

PT

ILUMINAÇÃO LED DE INTERIOR
INNERLED SÉRIE

Bucim

REFS Nº LEDs

PESO L INTENSIDADE
POTÊNCIA TOTAL 

CONSUMIDA 

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

-30... 40ºC 220-240V~

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

Instalação
Opções de montagem
a)

b) -

Ligação da luminária ao cabo elétrico

0,056m2 0,034m2 48 LEDs: 0,08m2 / 72 LEDs: 0,13m2

96 LEDs: 0,16m2

48 LEDs: 0,025m2 / 72 LEDs: 0,034m2

96 LEDs: 0,040m2

SUPERFÍCIE MÁXIMA EXPOSTA AO VENTO

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

LumináriaCabo

Ø 7.0 - 9.0 mm

 Orifício
adaptável
Ø 9 mm

Ø 9.0 - 12.0 mm

1

2
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Directive RoHS 2011/65/UE. 
Sanssubstances dangereuses.

led).

Ne pas regarder la source de 

Veuillez lire les instructions.
Veuillez conserver ces instructions. BLEU – NEUTRE 

incorrect ne respectant pas les codes de 

garantir la prote

Instructions de montage, de mise en fonctionnement et de 
maintenance

Contenu de la boîte

ÉCLAIRAGE LED INTÉRIEUR

Consignes de sécurité

Símbolos

pièces et montage

+

Ref. 690101 (non fourni)

x2

x2

x4 x4 x4

IK07
Driver

IP67
Led&Driver

IP65
Luminaire

FR

INNERLED SERIES

Presse-étoupe

REFS Nº LEDs

POIDS L INTENSITÉ
PUISSANCE TOTALE 

CONSOMMÉE 

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

-30... 40ºC 220-240V~

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

Installation
Options de montage
a)

b) 

Raccord du luminaire au câble électrique

0,056m2 0,034m2 48 LEDs: 0,08m2 / 72 LEDs: 0,13m2

96 LEDs: 0,16m2

48 LEDs: 0,025m2 / 72 LEDs: 0,034m2

96 LEDs: 0,040m2

Surface maximum exposée au vent

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

LuminaireTuyau

Ø 7.0 - 9.0 mm

Orifice

réglable

Ø 9 mm

Ø 9.0 - 12.0 mm

1

2
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Direttiva RoHS 2011/65/UE. Privo di 
sostanze pericolose.

conduttore esterno per la protezione 

guasto.

Voltaggio di uscita inferiore a 60 Vdc. 

penetrazione di corpi solidi estranei 

).

led).

penetrazione di corpi solidi estranei e 

Non guardare a lungo la sorgente di 
luce.

Leggere le istruzioni.
Si prega di conservare le presenti istruzioni.

del Paese).

verde).

difettosi.

sostituito.

BLU – NEUTRO 
MARRONE o NERO – FASE

    

la sostituzione del policarbonato protettivo in 

Non allentare in alcun caso il serracavo 

interno ed esterno.

garantire la protezione

.

Istruzioni di montaggio, funzionamento e manutenzione

Contenuto della confezione

ILLUMINAZIONE A LED PER INTERNI

Istruzioni di sicurezza

Simbologia

elementi di montaggio

+
Ref. 690101 (non inclusi)

x2

x2

x4 x4 x4

IK07
Driver

IP67
Led&Driver

IP65
Dispositivo

illuminazione

IT

INNERLED SERIES

Premistoppa

REFS Nº LEDs

PESO L INTENSITÁ
POTENZA TOTALE 

CONSUMATA

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

 -30... 40ºC 220-240V~

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

Installazione

Opzioni di montaggio
a)

b) 

-

Collegamento dell’apparecchio al cavo elettrico

della connessione alla linea elettrica.

0,056m2 0,034m2 48 LEDs: 0,08m2 / 72 LEDs: 0,13m2

96 LEDs: 0,16m2

48 LEDs: 0,025m2 / 72 LEDs: 0,034m2

96 LEDs: 0,040m2

Superficie massima esposta al vento

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

Dispositivo 
illuminazioneTubo

Ø 7.0 - 9.0 mm

 Foro

adattabile

Ø 9 mm

Ø 9.0 - 12.0 mm

1

2
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Wasser.

Treiber).

Treiber.

Lesen Sie die Anleitung.

gelb-grün).

B
     GRÜN-GELB - ERDUNG

geeignet.

zu

Montage-, Betriebs- und Wartungsanleitungen

Verpackungsinhalt

LED-INNENBELEUCHTUNG

Sicherheitshinweise

Symbole

Montagekomponenten

+

Ref. 690101 (nicht im Lieferumfang enthalte)

x2

x2

x4 x4 x4

IK07
LED-Treiber

IP67
Led&Driver

IP65
Leuchtkörper

des Herstellers.

DE

INNERLED SERIE

Kabelverschraubung

REFS Nº LEDs

GEWICHT L INTENSITÄT
AUFGENOMMENE 

GESAMTLEISTUNG 

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

-30... 40ºC 220-240V~

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

Installation
Montageoptionen
a) -

b) -

Stromanschluss Leuchte

-
-

0,056m2 0,034m2 48 LEDs: 0,08m2 / 72 LEDs: 0,13m2

96 LEDs: 0,16m2

48 LEDs: 0,025m2 / 72 LEDs: 0,034m2

96 LEDs: 0,040m2

Maximale dem Wind ausgesetzte Oberfläche

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

Kabelschlauch Leuchtkörper

Ø 7.0 - 9.0 mm

Anpassbares Loch

Ø 9 mmØ 9.0 - 12.0 mm

1

2
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.

     

REBT).

Instrukcja montażu, użytkowania i konserwacji

Zawartość opakowania

OŚWIETLENIE LED — WEWNĘTRZNEE

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Symbole

elementy montażowe

+
x2

x2

x4 x4 x4

IK07
Zasilacz

IP67
Led&Driver

IP65
Oprawa

PL

SERIA INNERLED

Dławik 
kablowy

NR KAT.
LICZBA

DIOD LED

WAGA L NATEtężenie
CAŁKOWITY 

POBÓR MOCY 

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

 -30... 40ºC 220-240V~

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

Instalacja

a) -

b) 

2).

0,056m2 0,034m2 48 LED: 0,08m2 / 72 LED: 0,13m2

96 LED: 0,16m2

48 LED: 0,025m2 / 72 LED: 0,034m2

96 LED: 0,040m2

Maksymalna powierzchnia wystawiona na działanie wiatru

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

OprawaPrzewód

Ø 7.0 - 9.0 mm

Otwór z 

regulacją

Ø 9 mm

Ø 9.0 - 12.0 mm

1

2
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längre tid.

nationella regler).

BLÅ – NEUTRAL 
BRUN eller SVART – FAS

     

Instruktioner för montering, användning och underhåll

Innehåll i förpackningen

LED-BELYSNING FÖR INOMHUSBRUK

Säkerhetsinstruktioner

Symboler

monteringselement

+

Ref. 690101 (medföljer inte)

x2

x2

x4 x4 x4

IK07
Driver

IP67
Led&Driver

IP65
Ljusarmatur

SV

INNERLED SERIEN

Tätningen

REFS
NR 

LED lampor

VIKT L Intensitet Totalt ljusflöde

(kg) (mm) (mA) (W)

623500xxxxxxxx 48 5,1 214 500 80

625500xxxxxxxx 72 6,8 311 550 130

627500xxxxxxxx 96 9,0 405 625 200

-30... 40ºC 220-240V~

204
mm

LL

416,8 mm

340

mm

416,8 mm



   

2020© Copyright, Televés S.A.U.

Installation

Monteringsalternativ
a)

b) 

-

Ansluta ljusarmaturen till elkabeln

vattentät.

0,056m2 0,034m2 48 LEDs: 0,08m2 / 72 LEDs: 0,13m2

96 LEDs: 0,16m2

48 LEDs: 0,025m2 / 72 LEDs: 0,034m2

96 LEDs: 0,040m2

Maximal yta som utsätts för vind

68mm

30mm

Ø
 68m

m

6mm 6mm

20mm 20mm

LjusarmaturSlangledning

Ø 7.0 - 9.0 mm

Justerbar

öppning

Ø 9 mm
Ø 9.0 - 12.0 mm

Fabricante / Manufacturer / Fabricante / Fabricant / Produttore / Hersteller / Producent / Tillverkare: Televés S.A.U.   Rúa B. de Conxo, 17 - 15706 
Santiago de Compostela, A Coruña. Spain    www.televes.com

1

2
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